

# Протокол

№

гр. София, 08.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 08.11.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **1324** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,02 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „София Мед“ АД – редовно уведомен, представител не се явява. По делото на 04.11.2022 г. е постъпила молба от пълномощника му адвокат К. за отлагане на съдебното заседание, с оглед молбата от вещото лице за удължаване на срока за представяне на заключение по допуснатата експертиза.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, представител не се явява. По делото на 04.11.2022 г. е постъпила молба от пълномощника му главен юрисконсулт К., с която не възразява да се даде ход на делото. Известно ѝ е, че няма изготвено заключение по допуснатата експертиза и изразява позиция да се даде възможност на вещото лице да изготви и представи заключение.

За СГП се явява прокурор М..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че по делото е допусната експертиза, като от вещото лице Д. Г. до момента не е представено заключение. Вещото лице моли за възможност да изготви и представи заключение в срок до следващото съдебно заседание.

ДОКЛАДВА молбите на жалбоподателя и на ответника, чрез процесуалните им представители, с позиции по доказателствата.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства. Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението по допуснатата експертиза.

Съдът намира, че изготвянето и представянето на заключение по допуснатата експертиза е необходимо за изясняване на обстоятелствата по делото, като ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да го изготви и представи в съответния срок, преди датата на следващото съдебно заседание.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.02.2023 г. от 09,45 часа, за която дата и час страните и СГП – уведомяти от днес.

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,05 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: